

Акция «Чистая школа»

Цель: Мотивировать учеников школы №1 на уборку всей школы; в перспективе организовать постоянно действующую акцию «Чистая школа», задачей которой будет поддержка порядка, наказание мусорящих.

В ходе проделанной работы мы задумались о том, что порядок необходимо навести и в собственном втором доме – школе. Сначала следовало оценить масштабы загрязнения – от мелкого мусора под батареями...
...До застарелой прилипшей грязи





Особенным безобразием показался нам мусор, обнаруженный прямо около мусорного бачка!

Грязь была везде – даже на высоких подоконниках и на подоконниках кабинетов.







Мы проследили за кабинетом в течение
одного дня – и вот что увидели...



После второго урока под партами
появился песок - не все ученики
используют сменную обувь



К четвертому уроку на полу появились
мелкие обрывки бумаги



К пятому уроку на полу появились
грязные разводы, песка стало больше.



После шестого урока стало сложно найти чистый угол – весь пол был покрыт мелкими бумажками и песком



Убирать кабинеты ученики взялись сами.
В коридор вышли самые трудолюбивые
старшеклассники. Батареи, полы,
подоконники – грязи не осталось шанса!
Девятый класс взялся за тряпки. Скажем
нет грязным словам на партах!











Малыши так же не отставали. Борцы за чистоту – объединяйтесь!







После уборки мы вздохнули облегченно.
Работа была завершена – но надолго ли?



Выводы

Нам удалось воодушевить учеников на **генеральную уборку** своих кабинетов. Старшие классы высказали энтузиазм убрать коридор. Однако акция «Чистая школа» не получила поддержки; Ученики слишком заняты, чтобы беспокоиться об этом. Получается, эта акция отодвигается в будущее...

p.s. Убираться ученикам некогда. А мусорить..?